
الاسم

ا 52 ردً

تقدم الجمعية خدمات ذات جودة عالية
ا 57 ردً

يمكنني الوصول لخدمات الجمعية بسهولة ويسر
ا 59 ردً

؟ تعامل منسوبي الجمعية مميز وراقٍ
ا 59 ردً

استبيانات قياس رضا المستفيدين وأعضاء الجمعية العمومية
ا 60 ردً

نشر التحليلات

نسخ

أمينة العماري
…بخيته رده ابراهيم

…جميله مدسوس ال
حسنه خضر السعدي

رقيه علي الزعراني
سعيد الزهراني

…صالح أحمد محمد
…عبدالله احمد علي

…عليه علي معيض
فاطمة محمد شهاد

…كاسب عطية الزه
…محمد يحيى محمد

…
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أداء العاملين بالجمعية على قدر كبير من الكفاءة؟
ا 59 ردً

مقترحاتك وتوصياتك لتطوير خدمات الجمعية
ا 13 ردً

لايوجد

جزاكم الله خير

تفعيل واتس الجمعية

.

صراحه كل شي منظم ومرتب بس لحد الان ماعطوني ساعات تطوع

.

نامل الاستمرار والى الامام

الجمعيه متميزه ومتوقع الاستمرار في التميز وتقديم الأفضل كون القائمين عليه ذو كفاءه عاليه

اسأل الله ان يبارك في حهودكم ويزيدكم من واسع فضله

…

لا يوجد

اتمنا إلا انقطع عن الجمعة واستمراريه الجمعة ب العطاء الله يقويهم ع فعل الخير

راضيه بكل مقترحاتهم

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية
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